



Мужчина признан виновным в неуплате налогов

Собранные в четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего генерального директора ОАО «Заинский хлебозавод» 39-летнего Вячеслава Кузнецова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере). Судом и следствием установлено, что с января по июнь 2013 года в городе Заинске Кузнецов не отразил часть полученных доходов в виде авансовых платежей в счет предстоящих поставок, включив фиктивные сведения в налоговые декларации по НДС. Таким образом, мужчина уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в размере 3,8 млн. рублей. Вину мужчина не признал. Нижнекамский городской суд приговорил Кузнецова к выплате штрафа в размере 150 тысяч рублей.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/685322>